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Niederschrift über die Sitzung 
des Ortsbeirates Ober-Kinzig 

der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Bad König 
vom Mittwoch, dem 08.05.2024 

 
Sitzungsort: Sportlerheim Ober-Kinzig, Saal im Sportlerheim Ober-Kinzig, Hummetrö-

ther Str. 32, 64732 Bad König. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Beginn: 20:00 Uhr Ende: 21:14 Uhr 
 
Anwesend: 
 
 Vom Ortsbeirat Ober-Kinzig 
(Anwesenheitsliste entfernt) 
 
Entschuldigt: 
 
vom Magistrat 
 
von der Stadtverordnetenversammlung 
 
von der Verwaltung 
 
Gäste 
 
Öffentlicher Teil 
1.) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  
2.) Genehmigung der Niederschrift der letzten Ortsbeiratssitzung  
3.) Vorstellung des Mobilitätskonzepts "Garantiert Mobil"  
4.) Anregung und Mitteilungen  
5.) Vorstellung der Bürgermeisterkandidaten / Beantwortung der 

eingereichten Fragen 
 

 
 
 
Sitzungsverlauf 
 

Öffentlicher Teil 
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Ortsvorsteher Blunck begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Einladung 
fest. Der Ortsbeirat ist vollzählig und somit beschlussfähig. 
 

 
2. Genehmigung der Niederschrift der letzten Ortsbeiratssitzung 
 
Ortsvorsteher Blunck stellt die Niederschrift der letzten Ortsbeiratssitzung zur Aussprache. 
Die Niederschrift wird ohne Gegenstimme genehmigt. 
 

 
3. Vorstellung des Mobilitätskonzepts "Garantiert Mobil" 
 
Till Hoffmann präsentiert das Mobilitätskonzept und beantwortet aufkommende Fragen. Die 
Präsentation wird dem Protokoll als Anlage beigefügt. Weitere Informationen sind auf 
www.odenwaldmobil.de/nahverkehr/garantiert-mobil zu erhalten. 
 

 
4. Anregung und Mitteilungen 
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4a. Ortsvorsteher Blunck informiert, dass die Bushaltestelle „Gasthaus Kinzigtal“ in „Sport-
platz“ umbenannt wurde. 
 
4b. Ortsvorsteher Blunck Informiert darüber, dass die Belebung des Gemeindehauses erfolg-
reich begonnen hat. Es haben bereits 2 Workouts für Erwachsene, 2 Akrobatiktrainings für 
Kinder, sowie ein Dorfhock und ein Jugendtreff stattgefunden. 
 
4c. Der nächste Dorfhock findet am 23.05.2024 in der Gumpersbergerstraße statt. Entweder 
im Scheunenhof von Hausnummer 21 oder gegenüber auf dem Anwesen Heldmann. 
 

 
5. Vorstellung der Bürgermeisterkandidaten / Beantwortung der eingereichten Fragen 
 
Die beiden Tagesordnungspunkte werden gemeinsam behandelt. 
Die drei Kandidaten der Bürgermeisterwahl stellen sich nacheinander vor und beziehen Stel-
lung zu den eingereichten Fragen. 
 

 
 
 
Abschließend bedankt sich der Ortsvorsteher Blunck bei allen Anwesenden und schließt die 
Sitzung um 21:14 Uhr. 
 
 

   

gez. Yves Blunck  gez. Dennis Weyrich 

Ortsvorsteher  Ortsbeiratsmitglied & Schriftführer 
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